



## **В Коряжме задержана подозреваемая в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении ранее привлекавшейся к уголовной ответственности 40-летней женщины, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 августа 2015 года вечером по месту жительства в городе Коряжма между сожителями произошла ссора. На почве личной неприязни подозреваемая нанесла удар кухонным ножом в область сердца 39-летнему сожителю. От полученного ранения пострадавший скончался на месте преступления.

Подозреваемая задержана. От нее поступило заявление о явке с повинной, в котором она пояснила, что ударила сожителя ножом после того, как он ударил ее по голове.

Ранее она была лишена родительских прав в отношении троих несовершеннолетних детей, алиментные обязательства в отношении которых не исполняет.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/954038>